

Erratum of article:

Ayub, Ricardo Antonio, Bauchrowitz, Iohann Metzger, Silva, Clandio Medeiros da, Pessenti, Isabela Leticia, Grimaldi, Fernanda, & Perira, André Belmont. (2019). Ammonia thiosulfate in Japanese plum tree thinning. *Revista Brasileira de Fruticultura*, 41(5): e-543 <https://dx.doi.org/10.1590/0100-29452019543>

In the page 1: Authors' name

where it reads:

André Belmont Perira

should read:

André Belmont Pereira